

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce: **Bc. Vladislav KLOUDA**

Název práce: **Vliv školního prospěchu na rozvoj informatického myšlení**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání: úplné, Minimální přípustný rozsah práce: dodržen

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu: průměrná , Metodika zpracování práce: průměrná , Formulace cílů a závěrů práce: průměrná , Vlastní přínos autora: průměrný , Práce se zdroji: průměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce: průměrná , Jazyková a stylistická úroveň: průměrná , Formální úprava práce: podprůměrná , Poznámkový aparát, bibliografické citace: drobné nedostatky

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím

Autor práci tvořil průběžně a standardně ji konzultoval.

Slovní hodnocení

Autor navázal v diplomové práci na téma, které zpracovával v předchozí kvalifikační práci. Kromě vlivu výuky s využitím deskových na rozvoj informatického myšlení se tentokrát soustředil i na vliv prospěchu žáků a socioekonomické prostředí, z něhož vychází. V tomto smyslu popsal v úvodu i cíl práce a pokusil se vyslovit odpovídající závěr.

Autor dobře popsal aspekty spojené s tématem hry. U učení nebylo zařazeno neformální učení a myšlení bylo pojato dosti stručně. Provázanost uvedených pojmů byla popsána na základní úrovni dosti krátce. Stejně je tomu v kapitole o socioekonomickém statusu. Výběr zkoumaných rysů informatického myšlení mohl být odůvodněn výrazněji. Autor velmi dobře popsal jednotlivé hry a výběr úloh z Bobříka informatiky.

V oblasti metodiky autor vhodně využil adekvátní statistický nástroj. Hypotézy ovšem nebyly v práci jasně vysloveny a výpočty samotné bylo třeba dohledat v souboru anonymizovaných dat, který je k práci přiložen. Pro některé v práci vyslovené závěry (především v kapitole 6.3.3) ovšem v souboru některé výpočty chybí.

Autor se snažil práci dobře logicky strukturovat, otázkou je zařazení kapitoly 5.3. Jazykově a stylisticky vykazuje práce více neduhů. Nepříjemné je občasné vynechání slov či písmena. Formálně působí zvláště, že má celá práce v záhlaví slovo Úvod. U odrážek na konci vět (či slov), často chybí interpunkce, jinde se naopak vyskytují mezery kolem závorek. Autor dobře pracoval se solidními zdroji.

Odevzdanou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře.
